ТЕМА: Композиція виробу, оздобленого  мережкою. Оздоблення  виробів  мережками.

МЕТА: Ознайомити учнів з технологією виконання  мережок;

Навчити виконувати мережки «одинарний прутик» ; «подвійний прутик»; «черв’ячок»; формувати художній смак,  почуття стилю і кольору під час  розробки  композиції вишивки ; розвивати  творчі здібності учнів.

ОБЛАДНАННЯ: Зразки виробів з  виконаними мережками;

Інструкційні картки .

ІНСТРУМЕНТИ ТА МАТЕРІАЛИ: Голки, нитки, ножиці, тканина.

ТИП  УРОКУ: Комбінований.

                             ХІД  УРОКУ

1.Організаційний момент ( перевірка присутності та  готовності до уроку)

2. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів.

Давайте  зіграємо з вами в гру  «подивись і розкажи»

( відповідь по картинках.)

    -  один із видів декоративно прикладного мистецтва котрий прийшов до нас із давніх часів, та передавався від мами до дочки, від бабці до онучки. 

· схема за котрою можна оздобити одяг, білизну, чи інтер’єр.(схема вишивки)

· який з орнаментів зображений на даній схемі (рослинний, тваринний, геральдичний, геометричний.)                                                          .                                    

3.ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ. Подивившись на безліч виробів оздоблених вишивкою ми можемо відмітити, що гарний вигляд виробу залежить від композиції. Тобто від ТВОРЧОГО ПОЄДНАННЯ РІЗНИХ 

ЕЛЕМЕНТІВ УЗОРУ В ЄДИНЕ ЦІЛЕ ТА РОЗТАШУВАН- НЯ ЇХ НА ВИРОБІ. Композиція малюнка для вишивки повинна відповідати багатьом вимогам. Насамперед , вона залежить від призначення та форми оздоблюваного виробу, якості матеріалу

Для композиці вишивки характерна орнаментальність. Існує декілька основних правил композиційної побудови орнаменту для вишивки.

· Елементи узору повинні відповідати основній темі.

· Для побудови орнаменту потрібно знайти композиційний центр (та частина оздоблюваного виробу котра повинна  привернути до себе найбільше уваги) 

· Треба чітко дотримуватись пропорцій елементів між собою та оздоблювальною площиною.

· У малюнках слід дотримуватись рівноваги(тобто сума елементів, ліній і фарб в одній частині узору повинна врівноважуватися іншою(пропорційність)

· Симетрія(повторення одного елемента чи їх груп у певному порядку).

Характер композиції визначається ритмом-закономірним чергуванням окремих елементів або групи елементів в орнаменті, що сприяє досягненню виразності композиції, чіткості її сприйняття

У побудові композиції часто використовують поєднання різних технік вишивання. І ми продовжимо вчитись вишивати мережки ,які відносяться до технік прозоро – лічильної групи.

ПРАКТИЧНА РОБОТА. Приступаючи до роботи давайте послухаємо невеличкий віршик про акуратного Мурчика та постараємось з нього брати приклад. Він нам  допоможе упорядкувати робоче місце.

Мурчик – мудре  кошенятко ,

Дуже  акуратненьке  малятко

До  роботи  приступає

Гарно  лапки  вимиває,

Зайве швидко все ховає,

Інструменти  розкладає,

Та спец  одяг  одягає.

Що  на  ліво, що на  право

Розкладає  Мурчик  браво.

Буде  гарно  вишивати

Й гарну пісеньку  співати.

Cяде  він  біля  віконечка,

І в роботі  допоможе  сонечко     (світло повинно падати зліва)     

Ручки  помагають  вправно            

Відстань  зберігають справно    (25-30см. Від  очей)

А як  стомиться  чуть-чуть,

Зробить він  зарядку.

Очки й лапки  розітре,

Швидко  втому  прожене,

Ми  тихенько  вийдем з хати, щоб йому не  заважати

Підготуємо тканину до роботи. Визначимо місце мережки, її довжину і ширину. З правого та лівого боку мережки вишиваємо качалочку, що закріплює нитки тканини.

Далі користуючись інструкційною карткою виконуємо мережку « одинарний прутик» На її основі виконаємо «подвійний прутик», і самостійно виконаємо мережку «роздвоєний прутик» або її ще називають «черв’ячок».

ОЦІНОЧНИЙ ЛИСТ

	Критерії якості мережки
	Відмітка про виконання

	Стібки качалочок однакової довжини
	

	Нитка закріплена міцно і непомітно
	

	У кожному «прутику»обкручено однакову кількість ниток
	

	Нитки у «прутику» стягнуті рівномірно
	

	Дотримання правил безпеки праці 
	

	Норма часу
	

	 Самостійність виконання
	


- Знайдіть у переліку швів зайвий, поясніть свій вибір. «козлик», «хрестик», «черв’ячок», «болгарський хрестик»

Шов (?) є зайвим тому, що(?)

